
 

 
 
Of all respondents, 62% were happy to share their equality data as follows: 
 

Age % breakdown 
17-24 3 
25-35 10 
36-45 13 
46-55 26 
56-65 17 
66 and over 29 
Prefer not to say 2 

 
Gender % breakdown 
Female 50 
Male 47 
Prefer not to say 3 

 
Do you have a 
disability? 

% breakdown 

Yes 10 
No 85 
Prefer not to say 5 

 
Ethnicity % breakdown 
White British 87 
White Irish 1 
White – other  2.5 
Mixed 1.5 
Asian/Asian British 2 
Black/Black British 1 
Chinese 1 
Other minority 1 
Prefer not to say 3 

 

Sexuality % breakdown 
Heterosexual 89 
Gay/Lesbian 0.5 
Bisexual 2.5 
Prefer not to say 8 
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